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Pubblicazione ai sensi dell’articolo 22 del Regolamento interno  
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PROCESSO VERBALE 

 

L’anno 2009, del mese di marzo, il giorno 2, alle ore 11,00, in Perugia, presso la sede del 

Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del 

Regolamento Interno, prot. n. 1940 del 25 febbraio 2009, si è riunita la II Commissione 

Consiliare permanente, con il seguente ordine del giorno:  

- Comunicazioni del Presidente; 
- Approvazione processo verbale seduta precedente; 
 
 
OGGETTO N. 1 
 
PARERE N. 56 - Proposta di regolamento di iniziativa della Giunta regionale, concernente: 
“Disciplina di attuazione degli artt. 11 bis – commi 1 e 2 – e 39 – commi 9 e 10 – della 
legge regionale 18.02.2004, n. 1 (Norme per l’attività edilizia) – Richiesta formulazione da 
parte della competente Commissione Consiliare Permanente, del parere obbligatorio 
previsto dall’art. 39 – comma 1 – dello Statuto regionale”. 
 
OGGETTO N. 2 
 
ATTO N. 1380 – INTERROGAZIONE (Presentata con richiesta di risposta in sede di 
Commissione con procedura ordinaria) del Consigliere Zaffini, concernente: 
“Intendimenti della Giunta regionale con riferimento al grave stato dei conti del trasporto 
pubblico umbro e per scongiurare il fallimento della Società Spoletina di Imprese 
Trasporti”. 
 

ATTO N. 1495 – INTERROGAZIONE (Presentata con richiesta di risposta urgente in 
sede di Commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Contributo di 310.000,00 euro 
erogato dalla Giunta regionale alla Provincia di Perugia per le attività riguardanti la 
realizzazione dlla holding regionale dei trasporti pubblici locali”. 
 

Alle ore 11,00 il Presidente Tomassoni procede alla verifica del numero legale, ai sensi del 

comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento Interno. 

 

Sono presenti il Vice Presidente Fronduti Armando ed i Consiglieri: Baiardini Paolo, 

Cintioli Giancarlo, De Sio Alfredo, Gilioni Mara, Lupini Pavilio, Nevi Raffaele. 
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Risultano assenti i Consiglieri Carpinelli Roberto ed Enrico Sebastiani. 

 

Partecipano alla riunione i Consiglieri Santi Alfredo, Francesco Zaffini e l’Assessore 

Silvano Rometti. 

 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

 

Il Presidente sottopone all’approvazione il processo verbale della seduta svoltasi in data 23 

febbraio 2009. 

 

La Commissione approva all’unanimità dei presenti. 

 

Il Presidente Tomassoni propone di invertire l’esame degli atti posti all’ordine del giorno. 

 

La Commissione concorda. 

 

Il Presidente Tomassoni sottopone all’esame della Commissione gli atti di cui all’oggetto 2, 

atti n. 1380 e n. 1495. 

 

Interviene il Consigliere Zaffini per illustrare rispettivamente le interrogazioni. 

 

Interviene l’Assessore Rometti per rispondere a ciascuna interrogazione. 

 

Interviene infine, per la replica, il Consigliere Zaffini dichiarandosi soddisfatto delle 

risposte date dalla Giunta regionale. 

(Esce il Consigliere Francesco Zaffini). 

 



 
 
Processo Legislazione e Studi 

 
 
 

 4

Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

Tel. 075.576.3249/3039 - Fax 075.576.3270
http://www.crumbria.it

e-mail: legislativo@crumbria.it

Il Presidente Tomassoni sottopone all’esame della Commissione la proposta di regolamento 

– oggetto n. 1, parere 56. 

 

Intervengono i Consiglieri Baiardini, Cintioli, Gilioni, Lupini, Nevi, De Sio e Fronduti ed il 

Presidente Tomassoni. 

 

Al termine della discussione il Presidente Tomassoni pone in votazione il parere n. 56. 

 

La Commissione ai sensi dell’art. 39, comma 1 dello Statuto regionale, con 5 voti 

favorevoli – Consiglieri Tomassoni, Baiardini, Cintioli, Gilioni (Gruppo PD) e Lupini ( 

Gruppo Prci) – e con 3 voti contrari – Consiglieri De Sio (Gruppo AN), Nevi e Fronduti 

(Gruppo FI) – esprime a maggioranza di presenti parere favorevole sulla proposta 

medesima. 

 

La Commissione decide di riconvocarsi in data 9 marzo p.v. e termina i propri lavori alle 

ore 13,00 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

      L’ESTENSORE  
       Diva Sacchetti   

 
 
 
          IL RESPONSABILE 
SEZIONE ASSISTENZA ALLE 
COMMISSIONI CONSILIARI 
      Rosanna Montanucci 
 
 
 
 
 
IL DIRIGENTE RESPONSABILE     IL PRESIDENTE 
          Dott. Piergiorgio Bura      Franco Tomassoni 


